Valtozasi jegyzék 2016-2017 Halozati Uzletszabalyzat 6E szam( modositas

MELLEKLETEK
1. 5.3.2.2.2.5 sz. melléklet - Személyzet biztositasa mérlegeléshez
A mellékletben az alabbi valtozas keriilt atvezetésre:
Sorszam | Allomas | Szolgalati hely kod | Szolgaltatas ideje | Megjegyzes |
4  |Bataszék | 07146 | 3:45-8:30 65 18:00-24:00 | |
6  |Dombévér | 06189 | 0:00-24:00 | |

2. 3.3.1.1 sz. melléklet - Vasutvonalak, palyaszakaszok legfontosabb jellemzé6i

A mellékletben az alabbi valtozas keriilt atvezetésre:
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3. 3.3.1.3 sz. melléklet - Allomasok, szolgalati helyek vasttvonalakon torténd elhelyezkedése, legfontosabb miiszaki és lizemi jellemz6k
- MAV Zrt.

A mellékletben az alabbi valtozas keriilt atvezetésre:
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. egyél igen nem
i i 402
. személy/ teher igen ot igen 400/6/5k+55 nem
80
1. személy/teher igen 504 igen 400/6/5k+55 igen nem
100/1 100 |Tordkszentmiklos 852
V. személy/ teher igen a0t igen 400/6/5k+55 igen nem
V. személy/ teher igen 07 igen 400/6/5k+55 igen nem
Vi rakodé/ tarold igen . nem igen
62
Vil tarold igen X igen igen
66
13805 . | igen | Alcatel-Elektra 2 igen
igen
I személy/teher igen 774 igen 400/6/5k+55 nem
N a9t .
. személy/ teher igen o igen 400/6/5k+55 nem
100/1 100 |Fegyvernek-Orményes ;g‘;
. személy/ teher igen - igen 400/6/5k+55 nem
V. személy/ teher igen - igen 400/6/sk+55 nem
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V. egyéh igen - nem
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13821 i
nem nem igen
Alcatel-Elektra 2 s
I személy/ teher igen 880 igen 100/475k+30 nem
. személy/ teher igen 977 igen 400/6/5k+55 nem
1. személy/teher igen 1062 igen 400/6/5k+55 nem
\'A személy/teher igen 1065 igen igen 400/6/5k+55 nem
PO V. személy/ teher igen 872 igen 400/6/3k+55 nem
10041 | 100 |Kistjszallas Y L L 5
V. teher igen 756 igen nem
[N pft csonka 20 nem
VIIL pft csonka 20 nem
IX. pft csonka 50 nem
X rakodd igen 609 nem
Xl rakodd igen 190 nem
I, Kihizo igen 342 nem
X1, kihizd igen 415 nem
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13870 nem | nem | D55 igen
I egyéb igen 816 nem
Il személy/teher igen 811 320/1,7/5k+00 igen nem
111, személy/ teher igen 864 igen 320/1,7/sk+15 igen nem
V. személy/teher igen 914 igen 320/1,7/5k+15 igen nem
V. teher igen 872 igen nem
V1. teher igen 767 nem
Vil egyéb igen 760 igen
100/1 100  |Kaba VI egyéb igen 123 280 nem
X egyéb igen o nem
180
X, teher igen 785 igen igen
X1l teher igen 785 igen
XL teher igen 800 igen
XV teher igen 800 igen
XV, teher igen 828 igen nem
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V. teher igen 866 igen nem
100/1 100  |Hajduszoboszld VI teher igen 812 igen nem
VIl egyéb igen 649 nem
VIl egyéb igen 609 nem
IX. egyéb 267 igen
X. egyéb 135 igen
X1 egyéb 265 nem
Xl egyéb 126 nem
XL egyéb 136 nem
XIV. egyéb 390 nem igen
13896 nem nem D55 igen
I egyéb igen 450 nem
N . . . 28044,5/5k=00 .
Il személy/teher igen 760 igen 280/1,7/5k+00 igen nem
10071 100 |Ebes 1. személy/teher igen 916 igen igen 280/1,5/5k=00 igen nem
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V. személy/ teher igen 1015 igen igen 280/1,7/5k+00 igen nem
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100/1 | 100‘Debrecen ‘ | Posta csonka ‘ egyeb | igen | 48 | ‘ ‘ ‘ ‘ igen | | ‘ ‘ | |
SIT (Szovjet .
13987 nem nem o igen
tolatévéganyutas)
I/a. egyéb igen . igen
365
100/1 100 |Ujfehérto I/b. egyéd igen 192 igen
1l teher igen 841 igen igen nem
1. személy/ teher igen 865 igen igen 363/6,7/sk+30 igen nem
V. személy/teher igen 810 igen igen 363/6,7/5k+30 igen nem
\i teher igen 810 igen nem igen
100/1 100|Nyiregyhaza XIX. teher e 644 igen igen
igen
00 teher nem 620 igen igen
igan
XX teher nem 620 igen igen
igen
XX teher nem 445 igen igen
11460 nem igen D55 igen
l egyéh igen 300 igen igan
) s 330+970 8
I teher igen 517 igen nem
1. személy/ teher igen 789 igen 366/3,8/sk+30 igen nem
100c | 80 |Tarcal n s = ‘ - = =
V. személy/teher igen 834 igen igen 366/3,8/5k+30 igen nem
V. teher igen 850 igen nem
Banya I. egyéb 786 nem
Banya Il egyéb 786 nem
Banya Ill. egyéb 810 nem
42135 nem igen D55 igen
| teher igen 808 igen igan nem
- . 2 s g Il teher igen 809 igen igen igen nem
100c 80V  |Myiregyhdza-Eszaki kitérd ‘g s ,g -
1. teher igen 827 igen e nem
V. teher igen 821 igen igan nem
csonka egyéb igen 85 34 nem
14415 nem nem FM igen
I teher 942 igen nem
I személy/teher 1012 igen igen 292/1,6/5k+00 igen nem
N 11l személy/teher 842 igen 292/1,6/sk+00 igen nem
101 101 [sap Y 8 ° 8
[\ egyéh st igen
) s 452 8
V. egyéb 180 igen
VI egyéb 317 igen
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14423 ‘ nem | nem FM igen
I/a. egyéb 604 nem igen
1/b egyéb 221 nem
1. teher 882 igen igen nem
252/4,8/5k=15
101 101  |Berettydujfalu . személy/ teher 1051 igen igen 130/1,6/sk+15 igen nem
200/1,6/5k+00
252/ 8/5ke1s
v. személy/teher 893 igen 80/1,6/5k+15 igen nem
250/1,6/5k+00
Y. teher 893 nem
14431 nem nem FM igen
. teher 810 igen nem igen
101 101 |Mezdpeterd 16842 0/cks0d
150/1,6/sk+00
1. személy/ teher 803 igen igen igen nem
14443 nem nem FM igen
személy/ teher 773 igen nem igen
v 150/1,6/5k+15 E E
" LEHOEsk=lE .
Il személy/teher 809 igen nem
150/1,6/5k+15
190/ 6/ske15
. személy/ teher 802 igen igen igen nem igen
v s E 150/1,6/s5k+15 E E
\ teher e igen nem
101 | 101 |Biharkeresztes : 749 s
V. egyéb 720 nem
V1. egyéb 391 igen
Vil teher 662 nem
Vil teher 597 igen
IX. teher 597 igen
X. egyéb 59 nem
Xl egyéb 223 nem
Xl egyéb 275 nem
12328 igen nem EA nem
I egyéh 404 nem igen
102 102 |Abadszalok mrh. 1. személy/ teher 362 igen igen 87/1,5/5k+00 igen nem
szamély/tehar
111, egyéb 327 67/1,5/5k+00 igen
Ram
12351 ‘ . ‘ nem ‘ nem
: igen
102 102  |Kenderes mh. ipvk. B —
I egyéb 56 nem
I személy/teher 284 igen 152/1,5/5k+15 igen nem
14209 ‘ igen | nem | EA ‘ nem
PP 4 e 258 ——
103 103 |Karcag-Vasartér mh. m . ==
| személy/ teher %0 igen 90/2,2/3k+00 igen nem
. 0
103 | 103 ‘Karcag-lpartelﬁ-pmmipvk. ‘47075‘ igen nincs ‘ nem | . ‘ személy/ teher | | 100 | igen ‘ ‘ 100/3,2/5k+00 ‘ igen ‘ nem |
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14241 igen | nem | EA nem
. . I egyéb 174 nem igen
103 103 |Tiszaszentimre mrh. i g
Il személy/teher 655 igan igen 173/1,8/5k+00 igen nem
111, személy/ teher 700 igen igen 203/1,8/sk+00 igen nem
14944 nem nem KR igen
| egyéb 218 igen igen
1l teher 305 igen igen igen nem
106/1 106 |Sarand " . 260 ) . 18041 5/5ks15 .
szeme eher igen gen gen nem
v © s e 162/1,4/5k+30 e
117/, 55ke18
v személy/teher 260 igen 99/1,4/5k+30 igen nem
14951 igen | nem | EA nem
| egyéb 351 igap igen
106/2 106  |Derecske mrh. 1 személy/ teher 296 igen igen 104/1,5/5k+15 igen nem
1 teher 296 igen 66/1,4/5k+30 nem
csonka egyéb 185 igen
106:2‘ 106 ‘DErECSkE-VasartEr mh. ‘ 14969 ‘ igen ‘ ‘ nincs ‘ nem ‘ személy/ teher ‘ ‘ 195 ‘ igen ‘ ‘ 97/1.9/5k+30 igen nem
14977 | dgen | nem | KA | nem
i egyéb 206 igen
106/2 106  |Konyar 1 személy/teher 212 igen 70r1.8/5ke15 igen nem
" személy/ teher 301 igen igen 16571875k 15 igen nem
106/2 ‘ 106 |Konydri Séstéfiirds mh. 14993 igen ‘ ‘ nincs nem ‘ személy/ teher ‘ ‘ 143 ‘ igen 46719 75K-30 igen nem
6/1,9/sk+3
15032 ‘ igen | nem | EA ‘ nem
. : : | egyéb 260 igen igen
106/2 106  |Kismarja mrh. 8y 8
80/1,845k=00
I személy/ teher 320 igen igen igen nem
Y i 8 120/1,9/5k+30 8
15024 nem nem Ka igen
n . 195 . .
I. csonka eeve 105 s 'gen
106/2 106 |Pocsaj-Esztar B} - & K
I személysteher 205 igen - igen nem
102/7,5/5k+30
1 személysteher 277 igen igen 16871572k 30 igen nem
107 107  |Hajdibagos mh. 15065 igen nincs nem személy/ teher 112 igen nem
jdibag o y s 110/2/5k+15
15040 | igen | nem | EA | nem
igen
1 egyéb 166 nem
11441, 545k=15
106/2 106 Nagykereki 1] személy/ teher 354 igen igen 110/1,5/sk+30 igen nem
m személy/teher 284 igen 110/1,7/sk+00 igen nem
igen
[\ egyéb 284 nem
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= = szolgdlati hely megnevezése 2 o § @ & 5 o o = = z o= 2 2 2o = = @ 8 = a5
= = @ 7 o o 2 = S5 s g = k2] ] § = E2 8| & @ 8 ] 2 E
f= == g = = 1 2 = = E X B = g oo o & =E & = B = ] o 2
= 5 T = = S < £ E s = = 2 22 3§ S = b g E = 2
E £ £ =z £ 5 § 22 = £ 2 = g % E 3 g g < s g
5 = g 2 = = 2 £ = 5 ES = s £ = ki =
E 3, 2 £ = 8 = 2 g E £ = 3 e 5
e = b I = = =
= - - [ - = = - - - = = i = - ER - S - = i - - - -
15073 ‘ igen | nem X nem
igen
107 107  |Hosszupalyi mrh. egyéb 394 igen nem
153/1,4/5k=00
1l személy/teher 394 igen igen 150/1,5/5k+00 igen nem
15081 igen nem X nem
h egyéh 394 igen igen
107 107 |Monostorpalyi mrh. il E E
13204 245ke00
1l személy/teher 394 igen igen 130/1,5/5k+00 igen nem
15099 igen nem KA nem
| egyéb 304 igen
p p I személy/ teher 253 igen igen igen nem
107 107 |Létavértes v s E 150/1,5/5k+15 E
1] teher 253 igen 145/6,1/5k+00 igen nem
csonka egyéb 70 8
nem
14430 igen nem EA nem
egyéb 626 igen igen
A 2004 4/ckets
108/2 108  |Macs mrh.
1l személy/teher 626 igen 300/1,7/5k+15 igen nem
300/, 4/sks15
1. személy/teher 684 igen igen 300/1,7/sk+15 igen nem
14498 igen nem EA nem
108/2 | 108 |Magyhét mrh. egyéb 8 igen
2002,0/5k=15
1l személy/teher 100 igen 215/2,0/5k+15 igen nem
14506 nem nem KA igen
Z842, 7 isk=00
egyéb 724 igen igen
gy 100/2,6/5k+00 E E
108/2 108 |Balmazujvaros I személy/teher 724 igen o igen nem
206/1,6/5k+15
300/1,5/sk15
1. személy/ teher 726 igen igen igen nem
v ° s E 300/1,6/s5k+15 E
V. teher 726 igen nem
108/2 ‘ 108 ‘Konya mh. ‘ 14514 igen ‘ ‘ nincs ‘ nem ‘ személy/ teher ‘ ‘ 178 ‘ igen ‘ ‘ 180/2,0/5k+00 igen nem
14522 ‘ nem | nem | Ka ‘ igen
14514, 2/ske1E
személy/ teher 196 igen igen
Y ° 205/2,0/5k+00 8 8
108/2 108 |Hortobagy . . . 173/4,5/5k+00 .
1l személy/teher 986 igen igen N igen nem
230/4,5/5k+15
LR L
1. személy/teher 884 igen 275/1,6/5k+00 igen nem
108:2‘ 108 ‘Hnrtobagyw Halasté mh. ‘ 14530 ‘ igen ‘ ‘ nincs ‘ nem ‘ I ‘ személy/ teher ‘ ‘ 123 ‘ igen ‘ ‘ igen nem
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E Szolgdlati hely Vagany
= — .
£ H & E = - kS
g = = E = = o = = 2 5
= = = u ] ) = ] = = = 3 B k] 3
£ = & = b5 = o & = 5 z 4 8 = = = o = =
] g k= T = 2 = 2 s = e E = i) Z =] = = = ] g 3
= = Szolgalati hely megnevezése 2 = i o & < S 2 BT = = s = £ E =<2 = = 3 et 3 =
2 o @ o = B 3 S 3 e @ 2 T s = 52 3| = & ] 2 £
s = = E = = 8 z < & E D I = & T 5 =2 & = E = g - s
= 2 2 = & 2 = = 5 s 5= 8 2 = g2 P K = 2 2 =
E = B - = = 3 [ = = @ = @ x E o = £ R = a
5 = g 2 = = 2 £ = 5 ES = s £ & H =
= = £ = 3 i = = = 5 =
z 3 | ® - s i S i N 31 %
T = o & L = =
v v BB v v - - v v v v v v g v - v v v v ~ [ -
=
14548 nem | nem | Ka igen
| egyéb 782 igap igen igen
I személy/ teher 688 igen igen igen nem
v ° s E 206/1,6/5k+15 E
2002,0/5k=15
108/2 108 |Ohat-Pusztakdcs 1. személy/ teher 679 igen igen igen nem
Y ° ¢ ¢ 200/1,6/5k+15 ¢
20201, 74sks15
V. személy/teher 662 igen 202/1,6/sk+15 igen nem
v teher 662 nem
v teher 90 nem
14555 nem nem KA igen
I egyéb 403 igan igen igen
108/2 108 |Egyek 1l személy/teher 812 igen igen nem
4 ¢ 194/1,65/5k+00 ¢
31041,0/5k=15
111, személy/ teher 835 igen igen 310/1,65/sk+15 igen nem
14738 nem nem KA igen
I egyéb 241 134/1,5/5k+00 igen igen
1/a. egyéb 200 nem
I személy/teher 403 igen 278/1,5/5k+00 igen nem
. . . 1/a. 8h 195
109/1 109  |Tiszavasvari 2 esye nem
226/1,5/5k=00
. szemely/ teher 820 igen igen igen nem
4 8 ¢ 100/1,5/5k+15 ¢
V. teher 550 igen nem
V. egyéb 216 nem
AFOR csonka egyéb 120 igen
130/, 8/ske15
/ asi . 15354 igen nincs nem személy/ teher 130 igen igen nem
110/1 ‘ 110 |Tamdsipuszta mh ‘ o ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ly. ‘ ‘ ‘ o ‘ ‘ 130/1,8/5k+00 o
100/2,4/5k=151
110/1 110 |Tisztaviz mh. 44081 igen nincs nem személy/ teher 100 igen igen nem
‘ ‘ ‘ # ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Y ‘ ‘ ‘ # ‘ ‘ 100/2,4/5k+00 i
15370 ‘ nem | nem | SH ‘ igen
| egyéb 260 igen igen
I személy/ teher 670 igen igen nem
) - v ° E 295/1,4/5k+15 E
110/1 110 |Nyiradony —
29514,6/5k=00
1l személy/ teher 735 igen igen igen nem
Y s 8 295/1,6/5k+15 8
I\ személy/ teher 640 igen 185/1,6/sk+00 igen nem
Vv teher 216 igen nem
15404 igen nem EA nem
I egyéb 260 igen
110/1 110  |Myirbogédt mrh. 1] teher 666 igen 270/1,6/sk+00 igen nem
1l személy/ teher 689 igen igen igen nem
v ° s E 270/1,6/5k+00 E
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E Szolgdlati hely Vagany
= — .
= B 8 E E 2 £
- = = s o £
B 32 = = 5 8 = = = = " = " =
= = = 5 = & = E @ = @ 2 = T
= p B = ) = o & is = =z o =) = 5 = w 2 =
B g = z = B ] b 2% E z | & z E B = £ = 5 £l g
= = Szolgalati hely megnevezése 2 = & z & £ o 2 2T = 2 = g T = = : B 2 &
7} e g d
E 2 g g g z g 5 zs R 2 28 ) ZEEs = % a 2 = g
> B B = 3 =) = E S % 5= a e EE g3 BRI 2 8 g 2 2
E = g = z = 8 <3 = £ g = g % E H 2 5 £ s 8
8 B = £ = £ = E 2 = ES k- 5 s = E =
£ E & = E 8 = E & i e = E & Ei
= z T @ = = i
=l 2 @ & >
- - g B - - - - - - - - - - B - - - - - - ~ [ -
15453 nem nem SH igen
| 731 nem
1l 723 igen 249/1,5/5k+20 igen nem
X g . il 775 igen igen 249/1,6/sk+20 igen nem
110/2 Nyirbator g .g = > - .g
113 y 712 igen 162/1,6/sk+20 igen nem
teher 712 igen nem
egyéb 423 nem
140 igen
15495 nem nem FM+ villamos allitasu igen I/a. teher/egyéb 196 igen igen
validk a kozepén 1/b. személy/teher 250 igen 237/6/5k30 igen
11/a. személy/ teher 243 igen
117b. személy/teher 300 igen 237/6/5k30 igen
Hi7a. személy/teher 322 igen
1I7b. személy/ teher 345 igen 357/6/5k30 igen igen igen
V. személy/teher 326 igen igen
V/a. személy/teher 327 igen
V/b. személy/ teher 429 igen 357/6/5k30 igen igen igen
V1. személy/ teher 734 igen 379/1,5/sk00 igen
Vil személy/teher 710 igen 233/1,5/5k00 igen
110/2 113 |Matészaka ViIL teher 560 igen
IX. teher 547 igen igen
X teher/egyeb 495 igen
XL egyéb 379 igen
un. Kerti kizf. R.vg. teher/egyéb 307 igen
n. Volan cs. Kozf. R.vg. teher/egyéb 120
n. Posta cs. Vg. egyéb 30 igen
n. Zahonyi cs. Vg. egyéb 187 igen
tn. Kozraktari cs. Vg. egyéb 56 igen
mérleg vg. egyéb - igen
260
un. Cukorgydri kozf. R. vg. teher/egyeb 285
15883 nem | nem | D55 igen
1/a csonka egyéb 135 igen
111 111 |Tornyospalca I egyéb 04 igen igen
1l személy/teher 680 igen igen 150/1,5/5k+00 igen nem
1 személy/teher 700 igen nem
112 ‘ 112 ‘Gorenypuszta mh. ‘ 44057 ‘ igen ‘ ‘ nincs ‘ nem ‘ ‘ személy/ teher ‘ ‘ 50 ‘ igen ‘ ‘ 48/2/sk+00 ‘ igen ‘ nem ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ |
0
43 48/2/sk=00
112 112 |Gorénypuszta mh. 44057 igen nincs nem személy/ teher igen igen nem
‘ ‘ v ‘ ‘ # ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Y ‘ ‘ 50 ‘ # ‘ ‘ 50/2/sk+00 ‘ i ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ |
15602 ‘ igen | nem | EA ‘ nem
| egyéb 214 nem
112 112 |Balkany mrh. ) 278 . R .
1 személy/ teher 75 igen 275/1,6/sk+00 igen nem
27
1] egyéb 269 nem
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E Szolgdlati hely Vagany
= - = < =
£ = E = £ E 2 p 2
B 2 = 2 s 2 o = = = = " 5 = &
= E § 2 y = & 5 E s : = 2 2 Z o 2 s
8 2 5 E Z E 2 i = E £ | & = E e | 2 2 2 § g S
= = Szolgélati hely megnevezése b o H Z i 2 5 2 £ = = 2 - = : B = o = ] E =1 =]
= = @ 7 o o 2 = S5 s g = k2] ] § = E2 8| & @ 8 ] 2 E
s = = = = = 5] z £ = E X o o = @ & S e = = z ] = 2
= = z = & z = E ES 5= ] 2 5c &z = s = 3 2 £ H E 5
E = £ (= = 5 3 £ = z ] = H < E o ] £ fi E ]
s s g 2 = = E= £ = = B B 5 £ E> i =
= = b= - 5 z S @ =
E E} = : L} = = g E B = i € )
T = o & L = =
o s - [ o o - I - ™ o o ™ s s E 5 = o T s 5 ™
=
15420 nem | nem | KA igen | egyéb 450 nem igen
1l személy/teher 406 igen igen 22041 /sk+01 igen nem
i személy/ teher 335 igen 22071 /5k+00 igen nem
; L 11/5k+
113/1 | 113 |Nagykals LE07 7500
. 10344,5/5k=00
v teher 335 igen nem
108/1/sk+00
csonka egyéb 73 nem
15438 nem nem NBJF igen | egyéb 343 nem
1l személy/teher 328 igen igen 130/1,5/5k+15 igen nem
1341 113 |Kélldsemjén 3 . Zeedsk=00 .
1] személy/teher 328 igen igen nem
76/1,5/5k+00
csonka agyab 85 ey
15446 ‘ igen | nem | EA ‘ nem I egyéb 142 nem
113/1 113 |Mariapdcs mrh. . . 300/3/5ke15 .
1l személy/teher 242 igen nem igen nem
305/3/5k+15
15552 | igen | nem | KA | _nem
I egyéb 354 igen igen
114 114  |Porcsalma-Tyukod mrh. B 487 . . R .
1} személy/teher 23 igen igen 120/1,6/00 igen nem
23
1 teher 349 igen igen nem
16105 ‘ igen | nem | X ‘ nem
115 115  |Agerdémajor mrh. I személy/teher 700 igen 50/1,6/sk+00 igen nem
Il egyeb 780 nem
115 ‘ 115 ‘Ny’lrcsahmymh. ‘ 15974‘ igen ‘ nem ‘ nincs ‘ nem ‘ I személy/teher ‘ ‘ s ‘ igen ‘ ‘ 114/1,5/sk+00 ‘ igen ‘ nem ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ |
42358 ‘ nem | nem | D55 ‘ igen
100+
284f | 100FL |Eperjeske-Rendezd Normal | teher 1100 igen
4001
Normal 1l teher 1100
42358 nem nem D55 igen
N ali teh i
. - lormal eher gen
284a | 100FN |Eperjeske-Rendezd 1100 s
. 4001
Normal Il teher
1100
44271 igen nem KA nem
f
. i N egyéb 925 igen
400c | 100FQ |Tornyospélca-Atraké (sz.) rh. 1 B4 s
H
. teher 950 nem
2z
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E Szolgdlati hely Vagany
= — "
£ S 2 E 2 g £
g 5 o £ =) = o & = 8 =
= = = u ] ) = ] = = = 3 B k] 3
£ = & = b5 = o & = = z 4 8 = = = o = =
B g = z = B ] b 2% E z | & z E B = £ = 5 £l g
= = szolgdlati hely megnevezése 2 o § @ & 5 o o = = z o= 2 2 2o = = @ 8 = a5
“ W a u a - 7] o w o oo o [ T) - “ o 2 =
s = = o = = N & = & E an B = 2 an = W = 2 & = B @ = o S
= ] E 2 = 2 = £ B 5= 8 2 5= &g P ] - = 3 £ 5
£ S|k : 5 5 23 g s i |2 i IET T | & : g £ 3
8 s ] 2 = £ E= £ = = B B 5 £ & H =
= 3 | 7 = E f =2 oz N g . i
E s = B g [ = B
3 - - I - i i - . - = i 3 - = - . @l e i 5 - - - (. -
=
44289 igen | nem | FM nem
o~ egyéb 175 nem
17a gy
400c | 100FQ |Méandok-Atraké (sz.) 1 3 .
) egyéb 928 igen
H . .
- teher 950 igen igen nem
2
400c 100FQ  |Eperjeske-Rendezé (sz.) 44255 nem nem D55 igen
8 teher 1071 igen
Fogado 1
FH .
_ teher 1071 igen
F2
FH
teher 1023
F3
R .
teher 1063 igen
F4
By
teher 1128
F5
B
teher 1079
F6
I
teher 939
F7
v .
teher 999 igen
Fa&
e
teher 1095
F9
44206 nem | nem | D55 nem
U 565 : .
i teher . igen igen nem
z 965
e 642
SSER | 100FP |Komors (sz.) 3 teher 14 igen
400e : . .
AL 5 :
teher igen
4 586
¥ 25 . :
teher = igen igen
5 683
44714 nem | nem | D55 nem
n 200 .
teher igen nem
i 496
H teh 208 . .
400g | 100FP |Tuzsér (sz.) 2 ener 676 sen sen
H 200 . . .
teher ~ igen igen igen
3 752
N 800 . :
teher igen igen
4 735
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E Szolgdlati hely Vagany
= — .
= B 8 _ E E 2 £
3 3 _ - £ 3 . = = = 3 ) b “ =
E : B E g = e = E = g E§ Z 2 z . E 2
i g = B = E o 3 3 g E z | & z =z z3 = £ = o g g
= B Szolgélati hely megnevezése 2 = § z & = o o g = = =z - = g = ] = ] E =4 =]
= B & = = T @ = T T g = o bS] LoD ol 52 3| = g g ] = £
s = = 5 = = g 2 == E2 ] < & 5 @ SE2 = = a & = =
= o ] = = o = E : = s = @ z z= & a w £ = o 2 o 2 =z =
E = g = = = 8 <3 = £ g = g % E H 2 5 £ s 8
8 = ] 2 = = e E = = B & s £ E> 5 =
= 3 | # - ] < |2 ER s 5 | 2 31 %
= s 5] 5 = = N
3 - - I - i i - . - = i 3 - = - . @l e i 5 - - - (. -
=
447214 ‘ nem | nem D55 igen
1 e}
1 teher 496 igen nem
H 208
400n | 100FQ |Tuzsér (sz.) 2 teher 676 igen igen
w 200 .
N igen . .
3 teher 752 igen igen
L 200
4 teher 735 igen igen
44230 nem | nem | X igen
63. tarold egyéb 514 igen
64. tarold egyéb 683 igen
68. teher 828 igen igen nem
69. teher 796 igen nem
70. tarolévagany egyéb 640 igen
71. (kizarva) egyéb 1090 igen
Atraké . 11 egyéb 678 igen
Atrakd XM.14 egyéb 460 igen
Atraké 0L 15 egyéb 700 igen
T. |. taroldvagdny. egyéb 983 igen
T. 2. févagany teher 630 igen nem
T. 3. févagany teher 1107 igen nem
T. 4. fovagany teher 965 igen igen nem
400i 100FQ |Zahony (sz.) T. V.5 favagany teher 960 igen nem
T.vonal fovaginy teher 3193 nem
Pillagé+ 1 rakodd egyéb 277 igen
Pillangd 1. 2 rakodd egyéb 260 igen
700-as rakoddvagdny egyéb 600 igen
Kézvam egyéb 600 igen
500-as nyitott rakoddvagany egyéb 630 igen
500-as fedett rakoddvagany egyéb 388 igen
MAVAGH 1 egyéb 250 igen
MAVAGH- 2 egyéb 442 igen
MAVAGMEL 6 egyéb 328 igen
MAVAG WL 7 egyéb 288 igen
Tengelyatszerels 18. egyéb 280 igen
Tengelydtszereld 19. egyéb 280 igen
Tengelydtszereld 20. egyéb 310 igen
44241 igen nem nem
1 teher 172
. . . - 2 teher 511
4001 100FS |Zahony-Fehérolaj atfejtd (sz) -
3 teher 359
4 teher 172
5 teher 153
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4. 3.2.1-2 sz. melléklet - Figyel6szolgalat kotelezettsége a mozdonyon

A mellékletben az alabbi valtozasok keriiltek atvezetésre:

Vonal széma| Vonal kezdépontja | Vonal végpontja | Allomaskoz |
o s | . Piicns i \mrus
Nagykanizsa Szombathely Egervar-Vasboldogasszony - Pacsony

15



